


YTO Takoe ogHOYS1EHbI?

e OgHoOuNEeH — 310
NPOCTOE MaTeMaTUYECKOE BbIPOXEHNE,
npexae Bcero paccMmaTpmBaemMoe U
MCMNOSib3yeMOE B 3arieMeHTapHon anrebpe,
a UMEHHO, Npon3BeaeHne, cocTosLlee
N3 YNCINOBOro MHOXETenda u oaHou unu
HECKOJbKUX NEPEMEHHbIX, B3ATbIX KaXXaas
BHEOTPULUATENbHOW CTEMNEHN



« —5ax3, a*c’xy, -7, X°, —a



CnoxeHne n yMHOXeHue
OLHO4JSIEHOB

e ﬂpM CI1OXEHN O 4HOYJIEHOB MO>XHO
NOJTIYHUTb TOJIbKO MNP OANHAKOBbIX
CTENEeHAX CliaraemMbix.

* [1pn yMHOXEHUN cKknagbiBaloTCS
nokasaTenu cTeneHeu.
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BbluntaHue n npenedHne ogHo41eHOB

e npl/l BblMNTAHUN OOHOYIIEHOB MO>XHO
NOJTIYHUTb TOJIbKO MNP OANHAKOBbIX
CTENeHAX

 [1py geneHnn BblYNTAKOTCA NoKasaTenu
cTeneHemw.
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